
CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPARÊNCIA E CONTROLE
SOCIAL DE LONDRINA- CMTCSL

Ata 66a Reunião Ordinária
01/04/2019

Institucional - Abertura

A reunião iniciou-se no Auditório da Prefeitura Municipal de Londrina, sito Av.
Duque de Caxias, 635 - Jardim Mazzei 11,Londrina-PR, 2° andar, após obter quórum regimental
necessário para realização da mesma.
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O Presidente, Fábio V. Molin, deu as boas-vindas à plenária, agradeceu aos
presentes, apresentou a pauta, e declarou aberta a Reunião Ordinária.

Pauta aprovada em plenária

1- 19:15h - Aprovação da Pauta 663 Reunião Ordinária;
2- 19:20h -Aprovação da Ata da 653 Reunião Ordinária;
3- 19:25h Aprovação da Ata da 163 Reunião Extraordinária;
4- 19:30h Relato Comissão Organizadora da 43 Conferência Municipal
de Transparência e Controle Social de Londrina;
5- 20:30h - Relato das Comissões Permanentes do CMTCSL,
Eixo 1- Comissão de Transparência e Eficiência na Gestão Pública e
Indicadores de Metas e Desempenho;
Eixo 2 - Comissão de Engajamento e Capacitação da Sociedade para o
exercicio do Controle Social;
Eixo 3 - Comissão de Prevenção e Combate à Corrupção.
6- 21:ooh - Informes;
7- 22h - Teto máximo para encerramento.
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Execução da Pauta

1. Aprovação da Pauta 66!! Reunião Ordinária

2. Aprovação da ATAda 6Sa Reunião Ordinária

a) A pedido do conselheiro Ademir K. Campoli, foram acrescentadas algumas informações a respeito de
alterações nos contratos da CMTU, aumento de valores, aditivos, etc. Feitas as considerações, aprovou-
se a ATA da 65~ Reunião Ordinária com as devidas alterações propostas.

3. Aprovação daATA da 16aReunião Extraordinária

(a) Ata aprovada pela plenária.

4. Relato da Comissão Organizadora da 4a Conferência Municipal de Transparência
e Controle Social de Londrina

(a) A conselheira Pilar Nadir Alvares Soldorio informa que houve reunião da comissão

no dia 18 de março com aprovação do Regimento da Conferência com publicação

no máximo para o dia 30 de abril, porém, a comissão vai trabalhar para que seja

publicado antes desta data. Ainda existem outras pendências, por exemplo, alguns

formulários e um Iink dentro do(~~da Transparência, que serão disponibilizados

pela Tecnologia da comunicaçãoTAI. Com relação aos locais das reuniões, ficou

acertado no dia 18 de Maio na UNICESUMAR, no dia 25 de Maio no SESC do

centro da cidade e no dia 15 de Junho neste auditório da Prefeitura. A Prefeitura

deverá colaborar com o Coffee Break apenas da Conferência, no dia 15 de Junho,

até o momento não temos patrocínio para as Pré-Conferências. A Comissão

encaminhará sugestão de logo para divulgação dos eventos, via whats app, o mais

breve possível. Estão sendo feitos alguns contatos para disponibilizar palestras

durante as reuniões da Conferência, mas nada definido ainda.

5. Relato das Comissões Permanentes do CMTCSL

(a) O Eixo 1 - Comissão de Transparência e Eficiência na GestãoPública e Indicadores

de Metas e Desempenho informa que não houve atividades desde a última reunião

deste Conselho.

(b) O Eixo 2 - Comissãode Engajamento e Capacitaçãoda Sociedadepara o exercicio do

Controle Social informa a dificuldade de obtençãodo quórum nas reuniões do Fórum

dos Conselhos. O convidado Rodrigo demonstrou interesse em participar,
ressaltando a importância de saber como funciona os diversos órgãos envolvidos na

Administração do Município. Sugeriu uma pesquisa para medir o nível de
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conhecimento da população sob esta ótica. O conselheiro Valdir Anhucci informa que
a próximoa reunião do Fórum deve ocorrer no próximo dia 06 de maio.

(e) O eixo 3 - Comissão de Prevenção e Combate à Corrupção informa que haverá
reunião da Rede Municipal de Combate à Corrupção no próximo dia 29 de abril.
Também informa que está envolvida na organização da 4a Conferência Municipal de
Transparência e Controle Social de Londrina.

6. Informes

a) Com relação à CMTU, os conselheiros Fabio V. Molin e Ademir K. Campoli informam que

houveram questionamentos em audiência pública, onde foram discutidos assuntos relevantes da

coleta seletiva, em conformidade com o que foi discutido em reunião deste Conselho.

b) Convidado Auber comenta sobre as palestras da coleta do lixo, que foram muito incipientes, não

houve detalhamento dos assuntos discutidos, deixando muitas dúvidas. Com a discussão do

Plano Diretor na cidade, lembra da necessidadede adequação com o Plano de Gerenciamento

de ResíduosSólidos e ressalta a importância da elaboração de projetos viáveis, transparentes na

proposição e que tenham responsáveis técnicos definidos. Lembrou que foi enviado a este

Conselho, na íntegra, os questionamentos que foram feitos a respeito dos investimentos feitos

no passado pelo poder público para qu~ a população tenha um serviço de qualidade na coleta

de lixo neste município. ~i'~>
c) O conselheiro Valdir Anhucci comenta que o Conselho deveria focar mais suas ações em

questões como esta que foi debatida nas últimas reuniões ordinárias e menos em questões

burocráticas, de pouco resultado prático. O presidente, FábioV. Molin, lembrou a todos sobre o

artigo 42 do Regimento, onde há possibilidade de inclusão em pauta das reuniões de assuntos

que julgarem relevantes para este Conselho tratar. O conselheiro Alexandre S.Vicente lembrou

que a Administração está pronta a atender no que for necessário, sempre que solicitada.

d) O presidente Fábio V. Molin relembra do protocolo feito pelo conselheiro Irineu de um

documento relacionado à publicidade dos contratos, este Conselho questionou e recebeu

informações de onde estão os contratos no sítio eletrônico da Prefeitura. Também comunica do

PL 021/2019, propondo alterações da Lei 11.777, que está na Comissão de Justiça, onde este

Conselho fez várias pontuações. Também há um PLdo Plano Diretor, a comissão responsável se

reuniu e teve resultados significativos na análise mas, devido à extensão do documento, não foi

possível terminar o parecer para apresentar nesta reunião à plenária, será solicitada nova

prorrogação de prazo para atender esta demanda e, havendo dificuldade nesta solicitação, a

saídaserá convocar uma reunião extraordinária para apreciar o parecer. A voluntária Francesca,

juntamente com outros conselheiros e o convidado Auber, discutiram sobre o assunto

relacionado ao Plano Diretor, sobre um processo legítimo com ampla participação da sociedade

londrinense e que, agora, vem sendo questionado e prejudicado com esta solicitação de



pareceres exaustivos desnecessários. Fez uso da palavra o Srº Rubens Ventura, presidente da

Associação dos Moradores do Vale dos Tucanos, comentando sobre o desrespeito com as

pessoas que participaram ativamente das pré-conferências do Plano Diretor e agora, a Câmara

está incluindo grupos que não participaram no processo legítimo já concluído.

Pauta totalmente discutida e concluída.

Ata registrada.

Por ser isto verdade, dou a minha fé pública e firmo a presente.

Londrina, segunda-feira, 01 de abril de 2019.

Fábio V. Molin

Presidente

~ tW1faov;J~
Priscila França da Silva

Vice Secretária-Geral
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